2014年聖母軍大事記

重要事項摘要 月份 聖母軍組織:最高部門:台灣分團、 督察區團:高雄海星督察區團、台中普天之后督察區團 **團:20個** 團:255個(其中3個青年支團) 支 工作團員:2506人 輔助團員:2059人 御侍團員:222人 協理團員:144人 統計至 2014 年 12 月止 一、1月7日分團第748次會議 職員暨通訊員預備會 (一)台灣分團第24任分團長暨副團長選舉籌備事宜。(附件) (二)台北英語區團-袁世敏姊 上月參加台北英語區團常年大會, 區團長非常積極, 神師也非常投入。 目前所轄8個支團(多福堂4個支團、鮑思高堂3個支團、蘆洲堂 1個支團),人數流動相當頻繁。支團神師多為修女,都很棒,也 可邀請到分團來分享。 二、1月10日分團第748次會議 (一)本次月會舉行分團團長及分團副團長選舉。並將選舉過程及結果呈報總部: 分團長:沈學立姊(初任) 副團長:黃貞瑪姊(初任) (二)分團神師 王振華蒙席致詞 恭喜新選上的分團團長及副團長, 天主保佑你們。 我們的選舉是什麼樣的一個模式?什麼樣的內容? 跟宗徒大事 錄的一樣,天主聖神揀選祂所喜歡、他所願意的,出來為耶穌基 督做見證。所以,我們的團長與副團長同樣的也是這樣地被天主 聖神吸引來領導我們大家一起光榮並宣揚耶穌基督。阿肋路亞!恭喜!恭 喜! (三)預告 2014 年 5 月 20 日至 6 月 2 日華文交流會在馬來西亞檳城舉 行。主题: 喜乐三部曲:召叫,揀選,派遣。 (四)台中普天之后督察區團於 2013 年 12 月進行職員選舉,並呈報分團 。分團於本次月會任命:台中普天之后督察區團團長梁顏美姊(初 任)、副團長包娜娜姊(初任)、秘書王偉強兄(初任)、會計徐淑娟 姊(初任)。 (五)雲林諸寵中保區團區團目前實際情況分析: 1.鍾安住主教在教區內推動"尋羊計畫"的活動已有兩年,要找回迷 失的羊。尋羊計畫落實到堂區裡,是聖母軍的重要工作之一。 2.教區內多處堂區辦理課後照顧班及社區關懷據點,是教會跟社區

接軌的窗口,讓社區民眾更認識天主教,也是傳播福音的機會。 二 一、02月10日分團第749次會議 職員暨通訊員預備會 討論:1.聯合檢閱典禮; 2.3月9日~11日全國區團職員退省暨會議; 3.6月7日聖體大會。 二、2月14日分團第749次會議 (一)新莊教會之母區團於2月11日職員改選。當選人:團長劉亞峰兄(初 任)、副團長黃秀娟姊(連任)。 (二)基隆諸惠中保區團於2月8日秘書改選。當選人:陳麗芳姊(初任) (三)神師訓話: 恭禧大家新年快樂。今天是祈福日,在座參加祈福日的很少,大家都不 去祈福,都不需要祈福了,那就是萬福了!(哄堂大笑)。 希望大家注意教會的禮儀。不光今天的祈福日,另外還有齋 戒日、感恩日、惜生日等四個教會的大祈禱日。不但自己去參加,還要帶領 全家及親戚朋友一起去祈求天主,這是我們的信德。 今天祈福日祈求「合一」:家庭的合一、教會的合一、各宗教 的合一、各民族的合一。同時,還有「和好」,與鄰居和好,與別人和好,風 調雨順,五穀豐登等都是我們祈求的對象。 下個月是檢閱典禮,非常重要,請大家彼此努力。希望各區 團及支團將有意義、有啟發性的工作報告寫出登在季刊上,與大家分享。 Ξ 一、3月8日台灣分團/區團聯合檢閱典禮,地點:主教座堂(民生西路) 分團與基督之母區團、顯靈聖牌聖母區團、諸惠中保區團、台北英 語區團等聯合舉行檢閱典禮。 二、3月9日~11日全國區團職員退省暨會議。地點:台中教區聖愛山莊 三、3月30日嘉義暨雲林區團聯合舉行檢閱典禮。 鍾主教致詞: 雖然今天我的行程排得非常滿,但很早就與聖母軍訂下了這個時 間,我也很願意配合。聖母軍像軍隊一樣,在聖母領導之下很有紀 律、很聽話、守規矩,有如 ISO 認證般,是高品質的保證,我們可 放心參加。 期勉聖母軍要完全的奉獻,不可只做自己喜歡做的事,要常祈禱、 行愛德,拜訪冷淡教友、到醫院探望病人…,會讓我們的靈魂更美 麗、內心更喜樂。 四 一、4月7日分團第751次會議 職員暨通訊員預備會 (一)討論宣讀聖書,是按先後順序宣讀,或是重點選讀? 決議:同意張書林兄的建議。 希望以台灣分團做為模範,以供全國區團參考:建議分團順勢宣 讀並在宣讀後抽取某段或哪個章節去加強講解內容之觀念,再請

各支團於週會中加以討論。(按要做年度安排)

(二)月會出席率:

決議:同意袁世敏姊的建議填寫兩種記錄。

1.代理者不列入之出席率。 2.代理者列入出席率。

- (三)總部公報及來信:
 - 1.團長沈學立姊:關於總部公報及來信之翻譯已徵詢關靄華姊。 關靄華姊已答應總部公報及來信之翻譯工作。
 - 2. 袁世敏姊:有關總部公報是有其時效性,並且需要不時地在總 部網站閱讀最新訊息,並且挑選適合之題材與大家分享。
- (四)聖母軍簡介:

袁世敏姊建議:

聖母軍的活動標題,應加上主題之內容。舉例: 檢閱典禮—重發誓願,常年大會—團體交流, 討論大會—檢討省思,戶外活動—團員共融。

二、4月11日分團第751次會議

顯靈聖牌聖母區團作法可供參考:本區團仍然繼續鼓勵每個支團團員都按著區團行事曆上登記的<u>聖母軍手冊章節</u>具體的去研讀,並輪流提出心得報告,讓大家能更深入了解聖母軍的宗旨和目標,以及 聖母軍的實際工作。

- 五 5月9日分團第752次會議
 - 一、花蓮窮人聖母區團工作報告,區團全力擴軍工作:
 - (一)花蓮窮人聖母區團近成立三個支團。
 - 1.美崙堂區-病人之痊支團於103年1月1日成立,4月1日宣誓。
 - 2.卓溪崙天堂-吾樂之緣支團於2月7日成立。
 - 3. 北埔嘉明天主堂- 救世主之母支團於 103 年 2 月 24 日成立
 - (二)謝神父計畫未來在台東再成立一個區團,計畫已呈報黃主教。
 - (三)目前花蓮市北濱堂口、蘭嶼、吉安、德安等堂口均需擴軍,請大家為此祈禱。
 - (四)感謝前區團長張秀英姊妹協助花蓮、台東地區的擴軍工作,希望 「救世主之母區團」順利推動成立。
 - 二、新任苗栗總鐸暨指導神師林安德神父積極帶領聖母軍苗栗區團,並 期望:
 - 1.改善區團開會出席率。
 - 2.各堂區成立讀經班、成年慕道班、兒童主日學。
 - 3. 聖母軍順利擴軍,再增加1~2個支團。
 - 4.各堂區主日彌撒進堂人數能增加。
 - 5.彭以凡神父带領的公館天主堂-「瑪利亞山林之母支團」順利成立。
 - 三、5月20日聖母軍海星督察區團杜巧玲當選區團副團長、吳香荻當選 區團會計(連任)。

- 六 一、6月7日聖體大會,地點在桃園巨蛋體育館。 主題「讓小孩子到我 跟前來(瑪十九: 14)」, 請團員踴躍共襄盛舉。
 - 二、6月13日分團第753次會議
 - (一)6月8日台南區團團長改選,當選人-趙光超兄(初任)。分團任命 趙光超兄擔任台南區團團長一職,即日起生效。
 - (二)分團新成立--「上智之座支團」團長鄧安妮姊、副團長盧秀珍姊、 秘書姜捷姊、會計何晶姊。
 - (三)台北玄義玫瑰區團現況:
 - 1. 區團全面 e 化工作上,各支團都在落實中。
 - 2.繼前期木柵「憂若之慰支團」成立後,本期又成立中和「善導之母支團」。 唯最資深的永和「中華聖母支團」仍呈停滯狀態。
- 七 一、7月7日分團第754次會議 職員暨通訊員預備會
 - (一)有關支團名稱選用,指導神師呂若瑟神父執意選用「靈醫會之后」為支團名稱;因這稱謂並未列入聖母德敘禱文中,請問是否恰當?
 - ◆指導神師王蒙席:請參考「法蒂瑪聖母」名稱;在還未有法蒂瑪 聖母前就有支團在成立時就冠以此名稱。
 - ◆分團回應:最近苗栗無玷之母區團新成立的「山林之母支團」以 及萬大路玫瑰聖母堂已沿用 40 多年之久的「愛德之母支團」均 未見於聖母德敘禱文中。
 - 二、7月11日分團第754次會議
 - (一)雲林諸寵中保區團實際情況分析:
 - 1.分團希望我們擴軍,我們努力過,但沿海地區人口外流、老人凋零、信仰沒有傳承,導致教友流失、建軍不易。唯有從既有的堂區、 支團著手,鞏固原有支團,今年已增加近二十名聖母軍。
 - 2. 饒平的玄義玫瑰支團,因人為因素常斷斷續續開會,較不穩定, 請大家多多祈禱,希望這百年堂口的教友熱忱能持續下去。
 - 3.近年越南新娘、越南勞工增多,這些隱形的教友慢慢浮現,希望 在越南籍神父的影響及帶領之下,努力將其組成越語聖母軍。
 - 4.教區內多個堂口辦理課後照顧班及社區關懷據點及日照中心。除輔導功課外並講聖經故事,播種信仰種子,已有多位小朋友及家長因而領洗,加入教會的大家;社區關懷據點為社區的老人量血壓、提供健康知識及娛樂,並訪視獨居老人,服務人員多為各堂

區的聖母軍,這些是與社區接觸的平台,可伺機福傳,讓一般社會人士更了 解教會。

5.雲林牧靈區各堂區教友交流密切,尤其是堂慶時常有各堂區教友 熱情前往祝賀,共襄盛舉;在教友過世守靈期間,鄰近堂區教友 每晚至喪家關心念玫瑰經、參與追思彌撒,常感動喪家,尤其是 未領洗的家人。

- 6.有一位外教單親家庭的小朋友參加本堂課後班,看見其他小朋友 在彌撒中任輔祭,非常羨慕並告訴神父希望自己也能做輔祭,神 父就請他參加主日兒童道理班,並密集地講授道理;之後這位小 朋友領洗,也學做輔祭、讀經等。目前成人讀經班他是唯一參加 的小孩子,他希望能成為神父,我們也悉心的培育。
- (二)雲林區團團長林妙娥姊補充說明:
 - 1.雲林地區越南移工中許多是天主教徒,且嘉義教區的堂區越南神父為數不少, 目前雲林一些堂口每主日都安排越語彌撒。耀漢會新鐸是越南神父,在斗六 服務,不斷的尋找越南教友。
 - 2.菲律賓教友很熱情,本地每個主日並安排菲律賓語彌撒。
 - 3.雲林地區早期為耶穌會及遣使會服務,目前僅一位遣使會神父現繼續在北港服務,三、四個堂區僅由一位神父服務,後又演變成聯合堂區,本地區教友快速凋零。
 - 4.北港教友非常熱心,程度也高,不少為退休教師及職場人士,故區團計劃將擴 軍工作目標指向北港地區。
- (三) 有關三峽聖母領報天主堂兩個支團:

經分團團長沈學立姊會同新莊區團團長劉亞峰兄、秘書林西凉兄 及輔導團員張書林兄,於6月12日前往拜訪本堂雷神父;談話中 雷神父舉出兩項遲遲未讓團員宣誓的原因:

- 1.前往區團月會路途遠且交通不便利;雖然有一位職員會開車,但 是他對於往返道路不熟悉。
- 2.每週支團開會,神父無法參與兩團每次開會,沒有神師訓話該怎麼辦?
- ◆分團團長沈學立姊建議:
- 1.有關交通問題,可搭乘計程車,車資由支團經費支付。雷神父說:這個建議很好,會考慮。
- 2.關於神師訓話;神父可以在會前將訓話擬好交給另一支團宣讀。 分團團長沈姊以上兩個建議,雷神父都欣然接受,並希望短期內 兩個支團團員都能宣誓。請大家他們祈禱。
- 八 | 8月23日臺灣分團2014年討論大會在台北市萬大路玫瑰聖母堂舉行。
- 九 一、9月6日聖母誕辰慶祝活動。由分團主辦。
 - 二、9月12日分團第756次會議
 - (一)9月15日討論大會追蹤研討會。
 - (二)決議今年常年大會舉行一日的活動。
 - (三)11月28日舉行「全國區團職員年終會議」
 - 1.台灣分團主辦、台北玄義玫瑰區團協辦。
 - 2.地點:新店崇光女中文萃樓
 - 3.参加人員:全國區團、分團職員/通訊員及指導神師

- 10月10日分團第757次會議
- 一、台北蘆洲善導之母區團團長蕭仁和兄:
 - (一)韓國、美國聖母軍團員工作以對外工作為主,而台灣卻以堂區服務為主,如插花、打掃…等,造成本地福傳之瓶頸。韓國聖母軍團員藉接觸外教人,發送福傳文宣;及創辦「道裡廳」,專門對外教人宣講道理,這也是韓國教友人數大量成長的原因。希望台灣聖母軍勇敢的走出堂區,到堂區以外的地方接觸新面孔,去宣講道理;也可以認養醫院、安養中心、老人中心等機構,散播福音的種子,以拯救那些靈魂。
 - (二)在台灣要培育青年團員、少年團員十分困難;前本區團原有之青年支團,因為有些團員服役,有些團員就學,都到外地住宿無法正常開會,這青年支團就解散了。
 - (三)台灣教友對聖母軍一般的印象是「太忙」,每週要開會還要工作, 所以畏懼參加聖母軍。有關這個問題,團員們應該給予教友好的 觀念:《這是人對天主的回應》、《與聖母一起回饋耶穌賜予我們的 恩寵》、《更加地偕同聖母完成救世工作》。

二、台北顯靈聖牌聖母區團實際情況分析:

- (一)本區團上半年有12個成年支團及2個青年支團。目前是9個成年 支團及2個青年支團,半年中減少了3個支團。原因是:北投堂 新成立3個支團中,(國語)和平之后支團完成宣誓。另外2個是 外語支團,即(英語)聖寵之母支團、(越語)窮人聖母支團。因為試 驗團員皆是外籍勞工或外籍新娘,按時開週會及實際工作都有困 難,所以未能通過試驗而告終。
- (二)八里鄉天主之母支團,是朴圭雨神父在蘆洲堂任職時間創立,朴神父於 2013 年 9 月 15 日調至北投天主堂,基於八里堂區乃初創期,經教區主教同意八里天主堂可隸屬朴圭雨神父管轄,故八里堂區聖母軍亦隸屬四鐸區顯靈聖牌聖母區團。但是,最近半年八里堂區教友參與週會意願低落,也宣告停會。

(三)未來展望:

- 1.本區團 2015 年的目標是擴軍,在這前題下仍須請支團積極研究 聖母軍手冊。團員應當先了解聖母軍的宗旨目標和精神,方能 正確的執行聖母軍工作。
- 2.推動團員在堂區關懷教友及望教友,及尋找人靈的工作。
- 3.推動聖母軍輔助團員組成「代禱連線網」,專為世界和平、為獄中受刑人、為醫醫療人員、病人、為弱勢團體…等祈禱。
- 4.希望每個支團不是為成立聖母軍而成立;希望團員是為成聖自己,願意效法 聖母精神,奉獻自己投入聖母軍工作而成立。

三、擴充工作

- (一)新成立支團
 - 1. 蘭嶼天主堂-法蒂瑪聖母
 - 2.三峽天主堂-家庭之后、望德之母
 - 3.台東鹿野堂-憂苦之慰
 - 4.中和堂
- (二)開發中堂區
 - 1. 宜蘭市聖若瑟天主堂
 - 2.台東宜灣天主堂(第二團)
 - 3.基隆:信一路天主堂、瑞芳天主堂
- 4.苗栗通霄法蒂瑪聖母堂

十一 一、11月10日分團第758次會議 職員暨通訊員預備會

(一)手册研討

沈學立姊:手冊研討明年3月啟動,請各位即日起構思研討內容。

- 二、11月14日分團第758次會議
 - (一)花蓮窮人之母區團實際情況分析:

目前本區團已增加至16個支團(含10/24日新成立的二個支團)。

- 1.9月7日鹿野堂區成立憂苦之慰支團。
- 2.10 月 24 日宋津翰神父所屬光復富田天主堂成立「聖母諸會中保」 成人支團及「聖母諸會中保」青年支團。
- 3.今年共有 6 個支團成立,其中有 5 個支團團員尚未宣誓,請大家 為他們祈禱。
- 4. 區團未來的期望;
 - 1)招募更多新團員,讓更多的人透過我們愛的行動感受到溫暖。
 - 2)團員們因著不時的反省檢討,改造成為天主及聖母媽媽的尖兵。
 - 3)宋津翰神父計畫在台東成立另一個區團
 - 4)計畫在11月5-26日前往蘭嶼輔導當地聖母軍成立。
 - 5)這半年職員出席率偏低的原因是教會活動及部落活動很多,影響出席率,期待在宋神父的帶領下能日益茁壯。
- (二)苗栗無玷之母區團

在李克勉主教和總鐸暨指導神師林安德神父指導下,苗栗區團各 方面都有很大的進步:

- 1.福傳方面:帶領外教友參加教會活動、積極參加在地社區活動、 探訪社會福利機構、慰問安養中心老人、慕道班講授道理。
- 2.牧靈工作方面:陪伴神父送聖體,關懷老弱或患病教友、推動<u>家</u> 庭讀經福音七步法。(附件)
- 3.培育方面:今年擴軍成立2個新支團。
- 4.靈修方面:熱衷參與靈修活動,如讀經班、家庭祈禱會。

5.未來展望

- 1)現在有14支團;尚未有四個堂區沒有聖母軍。明年的目標是再成立1~2個新支團及一個原住民聖母軍支團
- 2)各堂區能成立善終助禱團及派員參加使徒訓練班期能帶領家庭 讀經。
- 3)苗栗總鐸區共有 20 堂口(2 個沒運作), 9 位神師 5 個傳道員, 期望未來 2 年內,苗栗鐸區可以增加更多的傳道員,讓每個堂 區都能開辦兒童及成人道理班。
- 三、11月21日舉行「2014年全國區團職員會議」 主題:度奉獻生活 地點:新店崇光女中文萃樓
- 四、總部11月份會議的講話 主題:「週會:聖母軍的心臟」(培訓材料)

十二 2014 年十二月份總部來信(重要提示)

- 一、總部要求我們舉行更多的敬禮聖若瑟禮儀,也希望聖母軍團員為創 立人方濟杜福弟兄的事蹟做更多的介紹,並要求各地的聖母軍部門每年為他舉 行一次紀念彌撒。
- 二、總部希望每個支團每年都能夠舉行一次<u>基督旅行團</u>,如果支團人數不夠,也可以結合另外一個支團一起推動。<u>主日尋靈之旅</u>也是一項支團透過接觸人靈得到豐富成果的工作。也特別強調真誠孝愛聖母這本書,建議在聖母主保瞻禮的前三天一起以這本書來祈禱。
- 三、歲末年終之際,是我們開始計劃明年的時刻,期盼大家針對有需要服務的範圍和場所作更仔細的評估,也檢視我們所做的工作是否有需要改進之處?是否有努力地宣傳聖母軍的三位英雄人物,也確保每位聖母軍都有一份他們的介紹摺頁。是否有可能在二月份,亞斐蘭博紀念日前後定出一個亞斐蘭博紀念日?特別在公車站或火車站舉辦活動,可以進行街頭接觸的工作,我所屬的區團每年就是以這樣的方式來紀念他。
- 四、同時也看看是否在每個堂區內,都有聖母軍的組織?我們是否努力 地在每個堂區或是每個有需要的地方都成立聖母軍?

附件一 (一月)

一、台灣分團第24任分團長暨副團長選舉

截至目前各候選人名單如下:

分團長:沈學立姊(新莊區團)、周小玉姊(基督之母區團)、黃貞瑪姊(台灣分團)、 張戎宜姊(台灣分團)、董念蓉姊(基督之母區團)等5名。

副團長:周小玉姊(基督之母區團)、黃德盛兄(新莊區團)、黃貞瑪姊(台灣分團) 等3名

(以上候選人相關之推薦人及附議人詳細資料請參閱附件。)

附件二 (十一月)

[福音分享七步法]

- 1)邀請、呼求主:耶稣正叩着我們的心門。請一位(不必指定)邀請呼求耶稣的 鑒臨。邀請祂參與我們的分享聚會。
- 2)讀經:帶領人報告經文的章節。請一位讀這段經文。再請一人重複誦讀(可以 族語念)。
- 3)每位成員摘選字、詞、默想:要有意義的字詞或經句,不解釋原因。緩慢地(以 祈禱式的)朗誦所摘選的詞或字,三次。並在内心靜默地重複所聽到的字或詞 或短句。
- 4) 靜默中聆聽天主對我們說話:保持 3-4 分鍾的靜默,在內心默默地重複一個字或短句。想象:自己正坐在耶稣的腳前,默觀并聆聽耶稣說話。
- 5)分享内心所聆聽的:哪個字或詞曾觸動了我?使我感動?哪個訊息激勵我,使 我振奮或向我挑戰? 天主對我個人有什麼啓發?祂要我個别地去做什麼? ** 不要討論和研究、不說教,僅傾聽别人的分享。
- 6)討論我們可以一起做些什麽?報告前次的工作。團體共同的行動,有什麽需要 討論或做些什麽事? 分配工作及行動計劃,誰來做?做什麽?什麽時候做?如何活出"生活的聖
 - 分配工作及行動計劃,誰來做?做什麽?什麽時候做?如何活出"生活的聖言"?
- 7)共同的祈禱:邀請所有的成員自發地祈禱。以大家熟悉的祈禱文或聖歌作結束。

附註:基本精神在於感受、分享,不說教。

櫻花姐平安.

錄音的記錄呈上有不正確的地方,請修正.

分團的秘書絕不能連任.不然任何人都吃不消.秘書工作應由三人小組來做.

誰都會敬佩櫻花姐.這我最清楚.但您一定不要再做,您的身體狀況任誰都知道.

其次,我會繼續承諾,請將神師訓話寄給給我,以盡一分力量.但不是秘書小組成員.

天主保佑

雙蓮敬上 20140212

櫻花姐妹:平安!

(lase.chen@msa.hinet.net)此信箱已停用,以後請改

用 lase.chen@gmail.com 謝謝!

收信愉快,萬事如主意!

願基督的平安及喜樂與你常在 陳國明敬上

寄件人: Chiang Ruby <rubychiang@hotmail.com>

日期: 2014年3月13日 GMT+8下午2時22分11秒

收件人: "teresa421201@yahoo.com.tw" <teresa421201@yahoo.com.tw>,呂文榮-善終祝禱

<luke.wenjung@gmail.com>

標題: 善終祝禱課程表

呂兄&李姐:平安!

課程表:http://www.catholic.org.tw/SLiturgy/I/I-16-3.pdf

所有資訊都會放在我們的網站: http://www.catholic.org.tw/SLiturgy/ 敬請參考,謝謝。主祐!

主教團禮儀委員會蔣婷華

ldcsr < ldcsr@ms28.hinet.net>

收件者:

boonano204@hotmail.com

mariashin2388@yahoo.com.tw

lhchengo215@yahoo.com.tw

jjgemma999@yahoo.com.tw

son321228@gmail.com 以及其他 67 人...

2014年3月22日 週六 於 下午11:57

致 臺灣分團職員、通訊員、各區團神師及團長:平安! 隨函附上總部 2013 年 10 月 18 日總部通訊員的來函,請查收! 說明: 有關

- 1)支團中的實習團員的問題
- 2) 一位工作團員因指導神師制止她公然辱罵另一位聖母軍團員,

因而批評指導神師,而且在情緒上表現出不穩定的狀況;

相信在其他 區/支團仍有類似的情況發生,不知該如何處理?

因此,請總部通訊員/袁世敏姊去函總部,讓我們分/區/支團神師及團長,有所依循並予以適當處理。

此份文件, 該支團目前仍在處理中,

因新任分團長接任,先將此信函及這起事件告一終結,

因事關區/支團團長行政管理職責,希望此信函

轉知分/區團神師及團長

前 分團長/張秀英 敬上 2014/3/22

將所有附加檔案下載為 zip 檔 來自總部的聲明-中文 來自總部的聲明 - 原文 總部來函說明 20140322